



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

封面主编

王磊

头版责编

谷伟

版式总监

沈明

零售价每份1元

● ● 资讯

霸王龙虾:南京美食的一张新名片

提到南京的美食,大家首先想到的是盐水鸭和小龙虾,特别是近年来风行全国的小龙虾,已成了南京人餐桌上的必备美食。如今在南京,如果没有小龙虾和啤酒,也许就白过了。而在南京上万家的龙虾店中,各家口味不一,但在这个夏天,给人留下深刻印象的莫过于今年似乎一夜火起的霸王龙虾。无论您是南京的本地人,还是来自外地的游客,只要您说想吃小龙虾,您身边的朋友或是出租车司机会告诉您,去霸王龙虾尝尝,不会让您失望。这对许多游客来说,继盐水鸭之后,霸王龙虾似乎成了南京美食的又一张名片。

为了做好自己的品质,霸王龙虾

自驾freestyle模式解锁,M50V带你穿越美丽风景线

又到了“出门5分钟,流汗两小时”的夏季,但渴望自驾、打破地域桎梏的自由之心,从不因善变的天气而停下脚步。作为一款自带旅行DNA,同时有着轿车舒适性和SUV通过性的MPV而言,启辰M50V用车轮与你同游神州大地。今天就跟我

比“漂亮50”还漂亮,最近可转债颜值有点高

6月以来可转债行情一方面是以正股走强带动的上涨,另一方面也是可转债相对低估值的抬升。

根据Wind资讯数据,目前全市场以可转债为主要投资标的成份的

《美味星煮饺》全国很会包饺子的人诞生

江苏卫视《鲜厨当道》携手湾仔码头《美味星煮饺》,历经三个多月寻找全国很会包饺子的人,活动在北上广深,西安青岛成都武汉杭州南京十大城市进行海选,各地选手都展现了地方特色、拿出独家配方,带来让大家耳目一新极富创意的美味水饺。6月10大城市冠军齐聚上海,展开“煮饺论英雄”终极选拔,专业美食评委,观众评委,媒体团以及当红主播们组成庞大评审团。比赛分为技能和口味比拼,北京冠军满姐2分钟内擀出了四十多张饺子皮,令人瞠目结舌;年龄最小的武汉冠军刘云和西安冠军也都在5分钟之内包出数十种造型奇特水饺。最终经过专业评委和大众评委投票,成都陈亚茹、青岛韩连成、北京满姐以及南京和凯晋级“全国4强”,并成为踢馆嘉宾参与江苏卫视《鲜厨当道》半决赛录制。

最终陈亚茹凭借番茄青椒猪肉

**省十二届人大六次会议开幕
将选举江苏省人民政府省长**

快报讯 7月28日下午,江苏省第十二届人民代表大会第六次会议在江苏大剧院大会堂开幕。省委书记、省人大常委会主任李强主持会议。

大会由主席团常务主席李强、史和平、公丕祥、许仲梓、赵鹏、刘永忠、邢春宁担任执行主席。

江苏省第十二届人民代表大会第六次会议应到代表796名,出席这次会议的代表691名,符合法定人数。

下午4点15分,李强宣布,江苏省第十二届人民代表大会第六次会议开幕。全体代表起立,唱国歌。

李强说,省十二届人大六次会议,是在全省上下深入学习贯彻习

近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略、认真落实省第十三次党代会决策部署、迎接党的十九大胜利召开的关键时期召开的一次重要会议。这次会议的主要任务是,选举江苏省人民政府省长,增补部分江苏省第十二届人民代表大会常务委员会委员。开好这次会议,对于进一步凝聚全省人民智慧和力量,以更加昂扬的精神创造优异成绩、迎接党的十九大胜利召开具有重要的意义。希望全体代表以对党对人民高度负责的精神,充分发扬民主,严格依法办事,认真履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成大会各项任务。

大会审议并采用按电子表决器

的方式通过了大会选举办法。

省委副书记、代省长吴政隆,全国政协常委梁保华,全国人大环资委副主任委员罗志军,全国政协教科文卫体委员会副主任张连珍,省领导蒋定之、黄莉新、杨岳、李小敏、樊金龙、蒋卓庆、王立科、周乃翔、郭文奇、张敬华、马秋林、陈震宁、蓝绍敏、王江、阎立,中纪委委员弘强,省检察院检察长刘华,南京市领导缪瑞林、陈绍泽,老同志陈焕友、许仲林、林祥国、李全林、柏苏宁、张卫国、蒋宏坤、张艳、赵龙、丁解民、朱生龙、周珉、张九汉、包国新、徐安,部队老同志汪晓荣、刘战勤,省人大常委会秘书长吕振霖,省政府秘书长王奇等在主席台就座。(王晓映)

**省政协庆祝建军90周年书画展开幕
省政协主席蒋定之出席**

快报讯(记者项凤华) 7月28日上午,江苏省政协庆祝建军90周年书画展在省美术馆新馆开幕。省政协主席蒋定之出席开幕式并为书画展作品集作序。

蒋定之在序言中指出,为庆祝建军90周年,向党的十九大胜利召开献礼,省政协面向部队和政协系统广泛征集书画作品,遴选一百余幅隆重展出。这些作品主题鲜明、情深意切,充分展现了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,军民团结一致、不忘初心、砥砺奋进的壮志豪情和精神风貌。

省政协副主席徐鸣出席开幕式并讲话。他说,此次展出的作品既是个人创作成就和书画理念的充分展示,也是江苏书画艺术蓬勃发展的生动写照。

省政协副主席范燕青、麻建国、王雪非、阎立,省军区副司令员兼参谋长鞠华,军地老同志方祖岐、郭锡章、吕先景和顾浩、冯健亲、武继烈、周珉、张九汉,省政协秘书长吴洪彪等出席开幕式。

**南京公布新版警务辅助人员管理办法
辅警不得从事案件调查取证等工作**

快报讯(记者鹿伟) 信用记录不好真的会影响找工作。7月28日,市政府办公厅印发了新版《南京市公安机关警务辅助人员管理办法》(简称“办法”)。记者注意到,与老版办法相比,新版职责分工更明确,有些入职条件更严格,比如其中就提到,受过治安管理处罚的,或者有较为严重的个人不良信用记录的人,不得从事辅警工作。

警察、辅警傻傻分不清?办法规定,警务辅助人员应当按照规定配发统一的工作证件,统一着装,持证上岗。警务辅助人员的工作证件、服装样式和标志应当区别于人民警察。根据工作需要,警务辅助人员可

以配备必要的执勤及安全防护装备,但不得配备或使用武器、警械。

辅警不得从事的工作包括国内安全保卫、技术侦察、反邪教、反恐怖等工作;办理涉及国家秘密及未经公安机关授权的警务工作秘密的事项;案件调查取证、出具鉴定报告、交通事故责任认定等。

号,并曾掌勺于以做小龙虾而声名远扬的星湖饭店。

同时,为了打破季节性,霸王龙虾建立了庞大的自己的速冻库,全年销售小龙虾。在霸王龙虾基础上,俏霸王还顺势推出系列霸王产品,如霸王蟹、霸王烧烤、霸王海鲜等等。其中,霸王蟹选用越南、缅甸进口的青蟹,蟹肉饱满,香甜。

霸王龙虾,缺的不是翅膀,也不是梦想,只是时间。

全国热线:4006005058
双塘路店(双塘路89号):025~52331096
珠江路店(珠江路488号~16,玄武区政府):025~84600080

召,东风启辰于今年6月起携手团中央,举办“创青春·创富中国行”主题活动。活动历时4个月,贯穿全国8大省份80个县城,将深入基层采集创业者故事。启辰M50V将作为官方指定用车,与青年创业者一路相随。

可转债、富国可转债、前海开源可转债收益率分列前三,收益率均超7%,而同期债券型基金的平均收益率为1.51%。

产品有风险,投资需谨慎



馅饺子脱颖而出,成为“全国很会包饺子的人”,美国通用磨坊(中国)投资有限公司冷冻事业部总裁杨振宇先生为她颁发了奖杯,她将有幸与湾仔码头合作,共同研发出品全新口味水饺。

趁改革东风 华泰柏瑞适时布局医药主题基金

自去年以来,国家频频颁布医药改革政策,业内人士预期未来五到十年医药行业都将大概率呈现慢牛行情。近日华泰柏瑞基金顺势而为,旗下首只医药行业主题基金——华泰柏瑞生物医药混合型基金正在中行等渠道热销。

比亚迪神技——“云服务”是一种什么样的体验

在技术迅猛发展的时代下,汽车和手机逐渐开始紧密结合,而“云服务”无疑是手机之于汽车的又一大新神技!让广大车迷们能够享受更智能化的汽车试用体验,比亚迪“云服务”可以说是神助攻了。比亚迪“云服务”简单地说就是将你的汽车接入人囊中!

东方红资产管理纪文静:市场情绪修复 关注债市机会

二季度债券市场呈现先抑后扬态势,债券收益率高位企稳并有明显回落。对于未来的债市走势,东方证券资产管理有限公司基金经理纪文静表示,随着经济数据见顶回落,监管和货币政策边际再收紧概率降低,前期扰动债市的因素都

三伏天已至,这款舒适MPV助你清凉出行

不知不觉又是一年暑假时,大家的小心脏肯定又躁动起来了。不如开启自己的夏日出游freestyle模式吧!

在众多MPV车型中,作为长途旅行的多用途车,空间和舒适性是必备考题。启辰M50V这两项无疑是得分王。M50V拥有同级超大的行李箱内高和容积,各种大件行李均可轻松装载。对于驾驶MPV出行,轻松易开才是好。启辰M50V搭载了同级特有的AVM全息影像检测系统,对出行进行全方位的监测和保护。

启辰M50V不仅是家庭出游的好帮手,也是青年朋友创业致富的好伙伴。

南方基金全面落地投资者保护专项宣传活动

近日,证监会启动以“投资者保护·明规则·识风险”为主题的专项宣传活动。据悉,南方基金已成立跨部门工作小组,负责落实投资者保护专享宣传活动。近段时间来,南方基金已连续十年开展“彩虹之旅”投资者巡讲活动。

产品有风险,投资需谨慎